

后续报道

你一盆,我一盆,450盆牡丹被“抢”光

本报一篇报道引来如潮爱心,其中,洛阳画院院长、洛阳美术馆馆长文柳川购买160盆,送给孟津平乐农民牡丹画家

核心提示

□记者 郑凤玲 实习生 梁姣龙 文/图

“牡丹已经全卖出去了,太谢谢洛阳晚报啦!”21日早晨,老城区邙山镇土桥村的冯小花给记者打来电话,说了一句话就哽咽了。

20日,本报刊发的报道《来买盆牡丹吧,让困难母子安心过年》引起众多读者关注,大家纷纷伸出援手。短短两天,冯小花的450盆牡丹就销售一空。



一百六十盆牡丹被搬进平乐牡丹画创意园区大厅。

看到本报报道后,众多读者赶来买牡丹

据冯小花介绍,文章见报当天,她的电话就成了“热线”,有60多名读者给她打来电话,关切地询问她的情况,并前去购买牡丹。

这些读者有的自驾车,有的打车,还有的骑着电动三轮车,跑了几十里地去冯小花的牡丹花棚购买牡丹。最少的买了两盆,准备放在家里观赏;有一名读者一下子买了20盆,说自家留两盆,其余的送给亲戚朋友。

西工区的申先生是第一个去冯小花家买牡丹的,买了10盆。他临走前告诉冯小花,要是这两天牡丹卖不完就给他打电话,他再来买些。

一名不愿意透露姓名和单位的男士买了120盆牡丹。他说觉得冯小花母子不容易,想买些牡丹送人,帮助冯小花度过难关。

“我知道,我的牡丹养得不是最好的,而

且我这里离市区挺远的,大家之所以冒雪跑这么远来买我家的牡丹,就是为了帮帮我们。”冯小花感激地说。

画院院长出钱买160盆牡丹,送给农民牡丹画家

“一个画家,打电话说把我剩下的牡丹都买了!”21日早晨,听冯小花说了这个情况后,记者拨通了这位画家留给冯小花的电话。原来,他是洛阳画院院长、洛阳美术馆馆长文柳川。

文柳川说,他是《洛阳晚报》的忠实读者。因白天工作太忙,他晚上才有时间看报。20日晚,他看到《来买盆牡丹吧,让困难母子安心过年》这篇报道后,马上拨通了冯小花的电话,问她卖了多少盆,还剩多少盆。听冯小花说已卖了290盆,还余160盆后,文柳川马上表示把她剩下的花全买了。

21日中午,记者随文柳川开车拉着160盆牡丹,来到位于孟津县平乐镇的平乐

牡丹画创意园区。文柳川把160盆牡丹送给了孟津的农民牡丹画家们。

“把牡丹送给牡丹画家,正合适!”文柳川说,每年春节,他都会出资买礼物送给画家们。

文柳川说,他自幼家贫,参加工作不久,母亲患了癌症,乡亲们纷纷来探望。母亲病重赴郑州治病,一个在郑州工作的老乡鼎力相助。文柳川说,这些恩情他终生不忘,所以,遇到有困难的人,他总是伸手帮一把。

“我对这几百盆牡丹一直精心照料,倾注了满腔心血。愿我养的牡丹给这些好心人带去吉祥、带去好运!”21日下午,不善言辞的冯小花在电话中再三叮嘱记者,要在报纸上替她好好谢谢买她牡丹的好心人。

冯小花说,450盆牡丹共卖了2万多元,拿到钱后,她还了大部分欠款,觉得轻松多了。“能安心过个年了。”冯小花说,这两天她要抓紧时间去买些年货,再给闺女买件新衣服,准备过年。

拥军服务队军营包饺子

龙年春节就要到了。这两天,偃师拥军服务队的20多名队员到驻偃师8681部队为武警官兵包饺子。他们手把手地教新兵包饺子,和他们拉家常,一起喜迎新春佳节。

图为省“拥军模范”臧莲凤(前排左)在教新兵包饺子。

记者 赵朝军 摄



价格很低 卖得很火

25个点共销售冬储菜220吨

□记者 韩铁栓/文 见习记者 赵俊善/图

本报讯 昨日,我市冬储菜正式投放市场。

昨日下午,还不到冬储菜开售时间,在大张实业有限公司勤政苑店三楼的冬储菜销售点,已有不少市民在排队。一名姓张的女士说:“家里已买了一些菜,但冬储菜这么便宜,就想多备点儿。市场上的白菜每斤五六毛,这里的白菜每斤才一毛五。”冬储菜销售开始后,15时刚过,这个销售点准备的一大箱白菜就被“抢”空了,工作人员很快又推来一箱。

昨日17时许,大张实业有限公司勤政苑店一名姓郭的负责人告诉记者,当天准备的约80吨冬储菜基本售完。她说,冬储菜卖得火,价格低是主要原因,如洋葱,一般市场上卖每斤一元二角,冬储菜每斤二角;南瓜,市场上卖每斤一元八角,冬储菜每斤八角,基本上是市场价的零头。她说,销售冬储菜是政府的惠民举措,他们一定落实好,让群众得到实惠。

昨日,洛阳亿蔬农业有限公司一名姓韩的负责人说,他们原计划15时开始销售冬储菜,但中午就有群众排队等候。不想让大家挨冻,13时他们就开始销售了。昨日,他们共准备了60吨白菜和50吨白萝卜,都销售一空,其中老城凤化街一个销售点就销售约50吨。

据市商务局有关负责人介绍,昨日我市25个销售点共销售冬储菜220吨左右。

又讯 昨日下午,记者了解到,为了表达对节日期间坚守岗位的工作岗位的环卫、客运部门工作人员及交警的敬意,洛阳亿蔬农业有限公司有关负责人表示,22日15时前,他们可凭有效证件到位于九都路中原菜市场对面的洛阳亿蔬农业有限公司供货处领取一份蔬菜集装箱。



市民踊跃购买冬储菜。

金梦家居 JINMENG HOME 知名品牌连锁商超

家居航母品牌旗舰商场 建材家具、橱柜卫浴、地板门业、窗帘布艺一站购齐

买家具建材到金梦放心更实惠

金梦家居商场向洛阳市民拜年了!

商场正月初六正常营业 正月初六、正月初七两天液晶电视、苹果手机等幸运好礼送不停

金梦建材家居连锁商场 地址:涧西区景华路广州市场 64912660 / 涧西区西苑路上海市场 64934571